

原来我一直活在谎言里 中共网警声明三退

全球退党服务中心



2024年5月10日，法轮功学员在美国曼哈顿举行大游行。

“在工作中我看到了很多以前不曾看过的网站，看到了很多真相。在看过《九评共产党》以后更加从思想上、从根源上认识了中共的邪恶本质。本人早就不满中共对法轮功修炼者的残暴迫害，毕竟那些都是普通老百姓，而且都是好人，却受到无端的祸害。”

01

河北网警明真相后三退

这位来自河北省的网警陈含辉还在三退声明中表示：“本人自认为是一个年轻气盛的青年，曾经满怀憧憬地当了警察。可是没有像想象中一样去抓坏人保护一方平安，却被领导安排搞网络防火墙。”

因职务之便，陈含辉可不受防火墙的限制漫游墙外，他发现：“原来我从小到大都是生长在受中共邪党欺骗的环境里，完全受中共邪党文化的教育。已经迷失掉了判别是非的标准。我在这里正式宣布声明三退。从此刻起，本人正式退出少先队、共青团和共产党，从此以后和中共断绝一切关系。”

02

中共洗脑百姓失败，民众三退唾弃

另一位住在吉林省的民警赵辉，是透过翻墙看到墙内不知道的真相，他表示：“我一直兢兢业业为民服务。直到我翻墙才发现，中共历史如此邪恶，六四，法轮大法，疫情防控，都体现出中共的邪恶残忍。并且中共欺上瞒下，封锁消息，建立防火墙愚弄百姓，真的是无耻至极。在此我发誓退出这邪灵附体的中国共产党，与马列外来邪教势不两立。”

来自大连市的傅明策也说了自己的经历：“我从小被共产党蒙蔽不得不加入了少先队和共青团，从小在党的渲染下，熟背了党的自命不凡的经典，在大学期间，被大学指导员的宣传和鼓动下，加入共产党，我当时还觉得共产党是一个为人民谋福利的执政党。”

傅明策描述亲眼目睹的社会乱象，他说：“在大连市武汉病毒疫情期间，我身处大连市，中共领导们养尊处优，想要出去吃山珍海味的美食，而我们却吃有猪肉寄生虫的隔离餐。在那时我看到一个邻居由于出来买菜，被中共高官活活打死，但共产党的新闻却丝毫不报导。”

“与此同时，在我的一位姓商的好朋友那里获得了自由门和无界，翻墙看见了被中共防火墙阻断的世界，原来我从小到大共产党的一切都是编造的谎言，看见记录片‘伪火’和‘活摘器官的真相’和读过《九评共产党》这本书后更加深深觉得共产党所说的一切都是谎言，我要退出中国共产党及其附属组织。”

钟成刚（化名）在退党声明中说：“由于从小接受的是洗脑教育，误以为共产党是为人民的党，在别人的鼓动下，糊涂地加入了。后认清了它是一个烂透的黑社会性质的独裁组织，根本不能代表广大群众的利益。”

中共的恶行无所不在，不胜枚举。钟成刚表示：“在中国，媒体是它的喉舌，老百姓只能唱赞歌；网络装了防火墙，让你迷失了双眼；权利无所监督，银行被掏空；中国只是当权者获得利益的地方，环境被严重破坏，百姓癌症率世界第一。这还天天吹嘘伟大光荣正确，如此组织，有何理由不退？”

钟成刚相当无奈地指出：“在国内，它几乎是一个只进不出的邪党，除非它开除你。你主动退出，全方位的苦头在等着你，这影响的不只是你自己，还有你的家人。你们的平台很好，可以避免这些问题，同时表明了你的立场！因此，我在这里郑重声明退出中国共产党！”

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。